



BWI • Building and Wood Workers' International
BHI • Bau- und Holzarbeiter Internationale
BTI • Byggnads- och Träarbetar-Internationalen
IBB • Internationale des Travailleurs du Bâtiment et du Bois
ICM • Internacional de Trabajadores de la Construcción y la Madera

54, route des Acacias Tel.: + 41 22 827 37 77
CH-1227 Carouge / GE Fax: + 41 22 827 37 70
Switzerland www.bwint.org

Către: Afiliații BWI din Republica Moldova

Guvernul Republicii Moldova

Geneva, 19 noiembrie 2019

Sprijinul Comitetului Regional European al BWI privind Declarația sindicatelor din Republica Moldova care vizează eliminarea contradicțiilor dintre legislația națională și dispozițiile din Convențiile OIM nr. 81 nr. 129

Prin aceasta, confirmăm oficial că Ședința Comitetului Regional al BWI care a avut loc pe data de 14 noiembrie 2019, la Chișinău (Moldova), a luat în considerare elementul de contradicții existente între dispozițiile legislației naționale și dispozițiile Convențiilor OIM: Nr. 81 privind inspecția muncii în industrie și comerț și nr. 129 privind inspecția muncii în agricultură, ținând cont de Declarația afiliaților BWI din Moldova - Federația „Sindicons”, Federația „Sindsilva” și „Federația Sindenergo”, de asemenea luând în considerare actualizarea Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova (CNSM) care a depus plângere la OIM, și constatările, recomandările Comitetului Tripartit al OIM (vedeți atașat).

Comitetul regional european al BWI susține Declarația afiliaților săi din Moldova și îndeamnă Guvernul Republicii Moldova să înceapă cât mai curând posibil procesul de modificare a legislației. BWI speră că toate recomandările incluse în raportul Comitetului de experți privind aplicarea convențiilor și recomandărilor OIM vor fi luate în considerare în mod corespunzător.

Întrucât problema menționată mai sus va fi inclusă în procesul-verbal al Adunării Comitetului Regional European al BWI, vom monitoriza îndeaproape situația și vom susține orice acțiuni ai afiliaților noștri din Moldova, care ar putea ajuta la rezolvarea situației.

Cu respect,

Coen van der Veer
Secretarul European al BWI